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. Podane sg funkcje f(x) = ﬁ, x#1;g(x) =x*>—1.To

f'(V2-1)-g(WV2-1)+f(N2=1) - g'(V2Z — 1) jest réwne
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. Granica ciggu (a,): a, = \/1+5+9£7ff:24n_3) jest rowna
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. Wszystkich liczb naturalnych trzycyfrowych, ktére przy dzieleniu przez 13 dajg
reszte 11 jest

A. 68 B. 69 C.70 D.76

. W kat o mierze 60° wpisano dwa okregi styczne do jego ramion i styczne do
siebie. Odlegtosci srodkdow mniejszego z okregdw od wierzchotka kata wynosi
2. Rdznica dtugosci promieni tych okregdw jest rowna:

A1 B.12 4+ 6V3 C.4+2V2 D. 2

. Dany jest ostrostup ABCDS, ktérego podstawg jest trapez prostokatny ABCD,
a wysokoscig krawedz AS. Wiedzac, ze ABI|CD, AB 1 AD i
|AD| = |DC| = 5, |AB| = |AS| = 10, oblicz pole $ciany bocznej BCS. Zakoduj
wynik, podajagc kolejno trzy pierwsze cyfry przyblizenia dziesietnego

otrzymanego wyniku.

. Dwunastu chtopcéw, w tym Andrzej i Bartek, dzielimy na dwie druzyny po 6
0sob. Na ile sposobow mozna to uczynic tak, aby ci dwaj chtopcy znalezli sie w
jednej druzynie. Zakoduj wynik podajac cyfry: setek, dziesigtek i jednosci.




8. Wykaz, ze dla wszystkich liczb rzeczywistych dodatnich a i b prawdziwa jest

. , , . a+b
nierownos¢ a + b + — > 4.

9. Dany jest tréjkat prostokatny ABC o przyprostokatnych dtugosci |AC| = a,
|BC| = b. Dwusieczna kata prostego przecina przeciwprostokatng w punkcie
D. Wykaz, ze |CD| = ﬁab.

a+b

10. Rozwigz réwnanie cos 3x - sin9x = cos 5x - sin 7x, x € (0, ).

11. W nieskonczonym ciggu geometrycznym o sumie réwnej 5 réznica miedzy
sumga wyrazow o wskaznikach nieparzystych, a sumg wyrazow o wskaznikach
parzystych jest rowna 2. Oblicz pierwszy wyraz i iloraz tego ciggu.

12. Rozwazmy zbidr ostrostupdw prawidtowych czworokatnych, ktorych przekroj
o polu P i obwodzie 40 zawiera przekatng podstawy i wysoko$¢ ostrostupa.
Znajdz wsrdod tych ostrostupdéw ten, ktérego P jest najwieksze. Oblicz jego
objetosc.

13.Wyznacz reszte z dzielenia wielomianu W(x) przez wielomian
P(x) = (x? — 1)(x + 2),wiedzgc,ze W(1) = =1, W(-1) = 1,W(-2) = —4.

14. Liczby x4,x, s3 pierwiastkami réwnania mx?+(m+1x+m=0 o
niewiadomej x. Wyznacz przedziaty monotonicznosci funkcji f okreslonej
wzorem f(m) = x3 + x3.

15. Oblicz pole rombu ABCD, ktdérego przekatne przecinajgq sie w punkcie
M = (4,4), wiedzac, ze punkty A = (0,—1) oraz P = (2,0) nalezg do prostej
AB.

16. DosSwiadczenie polega na szesciokrotnym rzucie symetryczng szesScienng
kostka do gry. Oblicz prawdopodobienstwo zdarzenia A polegajgcego na tym,
ze otrzymamy doktadnie cztery razy scianke z piecioma oczkami i jednoczesnie
iloczyn liczby oczek uzyskanych we wszystkich rzutach bedzie liczbg parzysta.

Powodzenia



